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Поводом потписивања Споразума о сарадњи између Коалиције избјегличких удружења
и Српске напредне странке Асоцијација избјегличких и других удружења Срба из
Хрватске издаје за јавност

  

САОПШТЕЊЕ

  

Потписивање Споразума између Коалиције избјегличких удружења и СНС представља
манипулацију са избјегличком популацијом. Позивање на Петицију у Споразуму указује
да су намјере Коалиције биле неискрене јер је на почетку акције потписивања петиције
са Асоцијацијом и других избјегличка удружења постигнут договор у коме је тражено
рјешавање људских и грађанских права избјеглих и прогнаних Срба из Хрватске. Циљ
петиције је био да Хрватска прије него што потпише Уговор о приступу са ЕУ испоштује
поглавље 23 „Правосуђе и темељна људска права“. Послије пријема Хрватске у чланство
ЕУ настале су нове околности и умјесто договора са удружењима, предсједник
Коалиције Миодраг Линта кренуо је у манипулацију користећи прикупљене потписе за
властиту политичку промоцију. То је посебно дошло до изражаја приликом потписивања
коалиционог споразуа са Српском напредном странком.

  

Асоцијација избјегличких удружења најоштрије осуђује манипулацију са избјеглицама
ради постизања нечијих личних политичких интереса који може произвести штету за
читав избјеглички корпус. Посебно не одговара истини стално истицање Коалиције као
„кровне изгјегличке организације“ јер већ од 1996. године дјелује Асоцијација
избјегличких удружења (ранији назив Координација) која окупља више од 90%
избјеглица. Осим тога избјегличка удружења су невладине и нестраначке организације
које су упућене да сарађују са органима државе а посебно са онима који се баве
избјегличком проблематиком. Избјеглицама и према Конвенцији УН није дозвољено да се
баве политиком а то не могу чинити ни по Статутима на основу којих су регистровани.
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Избјеглице које су у међувремену добиле држављанство Србије и тако остварили
бирачко право на предстојећим изборима сами ће, као и до сада, одлучити коју ће
политичку опцију подржати. Асоцијација избјегличких удружења се у складу са изњетим
ставовима у овом саопштењу ограђује од потписаног споразума између Коалиције и СНС
и овај принцип задржаће као и до сада у свим сличним покушајима малипулисања са
избјеглицама у политичке сврхе.

  

Београд, 12. 1. 2012.

  

Предсједник Асоцијације

  

Милојко Будимир, проф.
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